

## 《大兵小将》剧照 刘承俊长发飘飘



刘承俊 2002 年因逃避兵役风波而被禁止入境后，就在美国和中国两地奔波开展演艺活动。日前，久违的他通过在华人巨星成龙的影片《大兵小将》中的剧照再次露面。照片中的刘承俊一改平时招牌式的短发造型，以一头飘逸长发亮相，非常引人注目。

《大兵小将》是一部以中国古代秦始皇时期为背景的战争片，由成龙担任制片、主演和编剧，投资约 800 亿韩元，除了刘承俊之外，因出演《色，戒》一片而出名的王力宏也将加盟该片。刘承俊去年 5 月与成龙经营的娱乐公司 JC 集团签定了为期 7 年的专属合同，最近除了拍电影外，还在准备出唱片等，在中国开展着丰富的演艺活动。

## 中国金鸡奖金惠子当选最受欢迎外国女演员



金惠子凭借影片《母亲》

第 18 届中国金鸡百花电影节 10 月 16 日在江西省南昌举行，金惠子凭借影片《母亲》捧得海外影片单元最受欢迎女演员奖。中国电影家协会主办的金鸡百花电影节像美国

的奥斯卡奖和台湾的金马奖一样，是代表中国的电影节。但举行颁奖典礼时，金惠子因为不得已的原因未能参加。

金惠子凭借影片《母亲》在中国金鸡百花电影节上荣获“观众最喜爱的外国女演员”奖。

对于金惠子在《母亲》中的演技，连国外评论家也大加赞赏。在戛纳、多伦多、温哥华及纽约等地举行的电影节上，金惠子曾受到“年度最佳演技”、“一张脸表现出正邪两面的惊人演技”等赞美之词。

《母亲》方面的一位有关负责人 6 日表示：“由于金惠子主要接拍电视剧，

所以在外国人眼中很陌生，考虑到这一点，可以说她此次获奖不是依靠名声或人气，完全是‘演技’给人留下了深刻印象。

《母亲》的导演奉俊昊的执导能力和金惠子的热情演绎在海外不断受到好评，该片将于 19 日在香港上映，并陆续在其他国家和地区上映。

### 《食客 2》杀青 春节期间上映

电影《食客：泡菜战争》(以下简称《食客 2》)顺利杀青，进入后期制作阶段。《食客 2》今年 8 月开机拍摄，由金廷恩和晋久主演。16 日，两位主演在首尔一带的某大型厨房与真正的厨师们拍摄了最后一场戏，结束了为期 3 个月的拍摄工作。该片是 2007 年上映、观众数突破 300 万的《食客》的续篇。《食客 2》凭借许英万原作漫画里所没有的故事情节，为影片增添了新意。



是因为中国的活动日程。最终，确定了 7 位女演员，但其中一名又在开机前 4 天突然反悔，也未说明理由。

-问：所以就变成 6 个人了？

“是啊。看到突然少了一个，崔智友还不安地询问‘到底因为什么不拍啊？’，高贤廷则满不在乎地表示‘不演是她自己的损失。’”

-问：通过演员的反应，好像也可以看出她们的性格。

“崔智友担心‘会不会是我自己选错了？’，显得紧张不安。崔智友本身就很谨慎，而且还要考虑到日本粉丝。但是，其他演员想的最多的好像是‘我能充满自信地演好这部作品吗？’”

-问：有失败重拍的时候吗？

“除了技术上的原因，该片几乎无重拍可言。连我导戏时，也要每时每刻随时做出决定，即随时考虑‘是不是重拍的话会拍得更好？’”

-问：您拍摄该片的契机是什么？

“我和几位女演员很熟，慢慢就听说了发生在女演员之间的趣事。这个题材烂在肚子里就太可惜了。以前我就想拍一部只有女演员出场的电影，也曾想过拍一个发生在限定空间内的心理剧。此外，我对伪纪录片(fake documentary)也有很大兴趣。可以说，是这些因素的综合作用促使我拍摄了《女演员们》。”

-问：那么该片是伪纪录片吗？

“不是，演员们全都是实名上场，也都表现出了各自的性格。因为与现实相近的因素很多，所以不能说是伪纪录片。”

-问：有没有拒绝片邀的女演员？

“推掉片邀的女演员有 10 多名吧，全都是顶级明星。不愿出演的原因有，对临场发挥不自信，对女演员之间的争斗表演有顾虑，又或是不愿成为诸多女演员中的一员。”

据说，一名顶级女演员一听是 6 名女演员聚在一起，马上就谢绝了。李在容说：“自那之后，她像是金钟罩身，一句话也听不进去了。”

“全度妍的理由是孩子不足百天，宋慧乔则

问：所以就有了“爵士乐般的电影”这一评价？

“是这样的，就像演奏者在舞台上进行精彩的即兴演奏一样。”

在片中谈及“日本市场”和“中国市场”时，尹汝贞说了一句让全场爆笑的话“我只想守着菜市场”。高贤廷的台词是“对不在场的人就一定要说好话吗？难道我们是 EBS 教育电视台吗？”这些场面堪称是爵士乐中即兴华丽的交互演奏。

-问：尹汝贞、李美淑、高贤廷好像很是能言善语啊。

“这还不到实际情况的百分之一呢。最逗的是李美淑，一次和她见面，3 小时我笑翻了 5 次。”片中，欢快的李美淑和高贤廷在谈到离婚后，流下了泪水。崔智友也跟着流了泪。

-问：片中的眼泪有多少是真实的？

“90% 吧。实际上，在拍摄这个场景之前的休息时间里，我们谈了身为女演员的不易，感情已是一触即发。所以很容易就入戏了。”

## Tip Of MOVIE

Rain 下一部也将接拍  
好莱坞作品

Rain 手兼演员 Rain 在其主演的首部好莱坞影片《忍者杀手》全



世界上映后，踏上了韩国土地 12 月 7 日下午，Rain 通过仁川国际机场入境。他说：“因为是首部主演的作品，一直惴惴不安，但现在感到很满意。似乎现在才正式开始。”Rain 主演的《忍者杀手》在北美地区上映第一周居票房榜第六位，第二周则下滑至第八位。Rain 说：“上映前想只要进入前十就是万幸，没想到观众们给予影片这么多的厚爱。”

还透露了关于下一部作品的消息。他笑着说：“计划下一部作品也在好莱坞拍。具体是什么样的作品，到了下个月应该就能告诉大家。”到中国上海举行个唱。

具惠善应邀出席  
第三届中国手机电影节

具惠善凭借自己的第一部短篇电影《快乐好帮手》受到第三届中国手机电影节的正式邀请。具惠善将于 17 日和 18 日出席在中国深圳大学举行的第三届中国手机电影节。该电影节由中博传媒和深圳市共同举办，一年一届。《快乐好帮手》是描写人的死亡的 14 分钟的短片，曾在釜山亚洲短篇电影节、富川国际科幻电影节、韩亚国际短篇电影节上获得关注。

### 《时代》评十佳影片

#### 《蝙蝠》入选

《时代》周刊评选的“2009 年十佳影片”之一。《时代》于当地时间 8 日通过官网公布了这一结果，并表示，虽然《蝙蝠》在北美地区的票房只有 31,857.4 万美元（约 3.7 亿韩元），但却打败在全球横扫至少 5 亿美元（约 5.8 亿韩元）票房的《新月》，被评为今年的“吸血鬼”电影。《时代》周刊就影片《蝙蝠》评价说，以复仇三部曲闻名的朴赞郁导演在复仇题材的基础上又展示了迷幻、痛苦、血的流淌等。

《时代》周刊评选的另外 9 部电影分别为：《公主与青蛙》、《飞屋环游记》、《了不起的狐狸爸爸》等三部动画片和《拆弹部队》、《直上云霄》、《白丝带》、《单身男人》、《时间与城市》、《第九区》等。

以看通宵电影方式迎新年

### “午夜场”成票房新宠

用看通宵电影的方式迎接新年的到来，在刚刚过去的元旦，成了不少影迷的新选择。记者昨天从大光明电影院获悉，去年 12 月 31 日大光明的当日票房为 27 万元，是其他节假日的 2 倍还多。

其中跨年的通宵电影即“午夜场”，热门电影的上座率和白天不相上下，成为票房新宠。

去年圣诞节和今年元旦档期，上海多家电影院都增设通宵电影场次。《十月围城》、《刺陵》、《三枪拍案惊奇》、《风云》、《2012》等热映影片，或以打包套票方式出售，或以单独场次放映。

不少影迷集合“同好”，或论坛“电影组”前往集体观影。“12 月 24 日和 25 日单日票房就有 12 万元和 13 万元，31 日单日票房为 27 万元，远远高于其他节假日。

大光明电影院的相关负责人黄敏接受记者采访时表示，年轻情侣成为午夜场的主力，“享爱情调”的老影迷也不少。

而午夜场的票房反响中《十月围城》最佳，占据全部票房的 50% 以上。

上海电影的“午夜场”源自 1988 年大光明影院。场的上座率基本上在五成左右。

## 好莱坞将来韩拍摄 3D 大片《朝鲜战争》

相结合的 3D 影片《瑜伽熊》(Yogi Bear)。

3D 大片《朝鲜战争》的主要题材是“长津湖战役”。1950 年冬，美军海军陆战队第一师在咸镜北道长津湖附近被中国军队的



7 个师包围。在险峻的山地和寒冷中，美军战死 6000 多人。《朝鲜战争》描写了参与该战斗的美海军陆战队队员的故事。该片计划于明年 3 月前敲定一名好莱坞顶级演员，并依次确定配角。制作方还决定让韩国演员和摄制人员参与该片的拍摄。目前的日程安排是在明年 7 月前完成剧本，下半年开机，2012 年夏天上映。但制作公司表示，很可能所有的日程都会提前 3 到 6 个月。Madmedia 亚洲相关人士说：“埃里克·布里维格导演看过姜帝圭执导的《太极旗飘扬》后，决定同韩国摄制组在韩国拍摄。明年 1 月左右，布里维格导演将赴韩举行制作发布会。”